

Hotel One Resort Aqua Park & Spa 4* (4*)

Opis smeštaja

Hotel One Resort Aqua Park & Spa 4*

Hotel One Resort Aqua Park & Spa 4* se nalazi u turističkoj zoni Monastir Skanes i udaljen je oko 10km od grada Monastira a od aerodroma svega 2 km. Prostire se na 15 hektara. Odličan mini aqua park kao i brojne zabavno-sportske sadržaje. Hotelski sadržaj: recepcija, restoran, 4 a la carte restorana, nekoliko barova, 3 spoljašnja bazena, dečiji bazen sa toboganom, Spa centar, mini Aqua park sa 9 tobogana i lazy river-om, dečiji klub, bežični internet u zajedničkim prostorijama, ležaljke i suncobrani pored bazena kao i na plaži, peškiri za plažu uz dopozit, raznovrsni sportski sadržaji (stoni teni, odbojka na plaži, aerobik, aqua gym...) Hotel One Resort Aqua Park & Spa 4* raspolaže sa 387 soba, dvokrevetne sobe i family sobe za smeštaj porodica. Svaka soba ima kupatilo (kada ili tuš), fen za kosu, TV, telefon, mini frižider, klima uređaj, sef (uz doplatu), balkon ili patio terasa. Sve sobe su bungalovskog tipa. Dvokrevetna soba (26 m²) ima dva standardna ležaja ili francuski ležaj, predviđena za smeštaj maksimum 3 odrasle osobe ili dve odrasle osobe + 1 dete. Postoji mogućnost ubacivanja pomoćnog ležaja. Family soba (cca 30m²) se sastoji od dve prostorije odvojene harmonika vratima, sa francuskim krevetom ili dva singl kreveta i dva pomoćna kreveta. Predviđena za smeštaj minimum 2 odrasle osobe + 2 dece i maximum 4 odrasle osobe. Superior family soba (cca 38m²) za minimum dvoje odraslih i dvoje dece, maximum četvero odraslih i jedno dete, sastoji se od dve sobe odvojene vratima, u jednoj je francuski krevet a u drugoj tri singl kreveta. Usluga: All Inclusive - doručak, ručak, večera, (samoposluživanje - izbor više jela po hotelskim pravilima). U koncept su uključena lokalna alokoholna i bezalkoholna pića, kafa i kolači u određeno doba dana. www.oneaqua.tn/en/

Napomena

Hoteli imaju pravo promene pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim činiocima, te organizator putovanja za iste promene ne može snositi odgovornost. Pogledajte i ostalu ponudu hotela u [Monastir](#) Više informacija o Tunisu, atrakcijama i destinacijama možete pronaći [ovde](#).

Sadržaji

Internet, Televizor, Bazen, Klima uređaj, Terasa, Sef, Wellness & Spa,

Način usluživanja

- ALL